POLINOMLAR -2

71) x° .P(x)+ 3.Q(x3 + 1) =x" +15 olmak iizere P(x)
in x—2 ile bolimiinden kalan 4 ise Q(x)’in x -9
ile boliimiinden kalan kagtir? [c:5]

72) P(x)Q(x—1)+x* = K(x+2) olmak iizere P(x)

in katsayilar toplami 4, Q(x)’in sabit terimi 5 ise
K(3) kagtir? [c:21]

73) P(x)-P(x+1)=x"+x—1 olmak iizere P(x)’in
sabit terimi 2 ise kat sayilar toplamu kagtir?  [c: 3]

74) 20(x)+3.P(x—1)=2x* +3 olmak iizere O(x)
polinomunun sabit terimi 2 ise P(x—2) polinomu-

<3

c:—
3

75) P(x—2)-x0(x—1)=x* —x+1 olmak iizere
P(x) ’In sabit terimi 4 ise Q(x) ’in kat sayilar topla-

-2

76) P(x)= (x2 +x— 1)4 polinomunun ¢ift dereceli

nun katsayilar toplami kagtir?

m1 kactir?

terimlerinin kat sayilar1 toplami kagtir? [c : 1]

77) Plx)= (x3 +x7+ 1)3 polinomunun tek dereceli te-
rimlerinin kat sayilar1 toplami kagtir? [c : 13]

78) P(x) = (x4 + X7+ 2)3 .(x2 + 1)4 polinomunun ¢ift
dereceli terimlerin katsayilar1 toplami kagtir? [c : 576]

79) P(x)+P(-x)= (2x2 + 2)2 olmak iizere P(x) po-
linomunun ¢ift dereceli terimlerinin kat sayilar1 topla-

mu kagtir? [c:8]
80) P(x—1)+P(x+2)=4x+8 ise P(x) nedir?
[c:2x+3]

81) P(x+1)+P(2x)=3x+9 ise P(2) kagtir? [c:6]
82) P(x)+ P(2x)=5x* -8 ise P(x) nedir? [c x? - 4]
83) P(x—1)+P(x+1)=2x>+2x+4 ise P(2)
kagtir? [c:7]
84) (x—-2)P(x)=x*+ax-2 ise P1)=2  [c:2]
85) (x—1)P(x)=x*+x-a+1 ise P1)=? [c:3]
86) (x+1)P(x)=x" +ax* —x+1 ise P(-1) kagtir?
[c : 4]
87) x.P(x - 2) =x’ +ax’ —x+2a—4 olmak iizere
P(x)’in x+2 ile boliimiinden kalan kagtr? [c:—1]
88) P(x—2)=2x>—-3x’-5x+4 polinomu verili-
(c:16)
89) P(x)=3x’ —mx? +2x+7 polinomunun x+1

yor. Buna gére P(1)=?

ile boliimiinden kalan —3 ise m=? (c:5)
90) (x—1)P(x)=x*+3x+2a—4 polinomu verili-

yor. P(x + 1) polinomunun katsayilar toplami

kagtir? (c:6)

91) P(2x-4)=3x"-2x+3 polinomu veriliyor.
P(x +4) polinomunun (x+2) ile bélimiinden
kalan kactir? (c:78)

92) Px*)=2x" —3x* +x* -1 ise P1)=? (c:-1)

B x> =2x*+ax+b

93) P(x)= R esitliginde P(x) bir

polinom ise a.b carpimi kagtir? (c:-2)
94) P(x—1)+P(x+2)=-8x+12 olduguna gore
P(2x) polinomu nedir? (c:-8x+8)
95) P(3x+5)=x> —mx® —5x+3 veriliyor. P(x—2)
polinomunun (x —1) ile boliimiinden kalan -3

olduguna gore m kagtir? (c:2)

96) P(x)= 2x“ 7 =32 polinomunun x -2 ile
boliimiinden kalan sifir ise a nin alabilecegi deger-
lerin toplanm kagtir? (c:0)

97) P(x)=(a-2)x* +(c+2)x> —b polinomu sabit
bir polinom ve P(~2)=5 olduguna gore a+b+c
kagtir? (c:-5)

98) P(x+2)=2x" —4x* +4x* —1 polinomu

veriliyor. P(x) polinomunun (x—3) ile bolimiinden

kalan kactir? (c:1)

99 ) [(x3 + I)P2 (x3 +x%+ x)+ x] polinomunun dere-
cesi kag olabilir?

A)56 B)62 C)71 D)8l E)9 (c:D)

00) P(x)=x"" +5x"" +2x+7 polinomunun x+5
ile boliimiinden kalan kagtir? (c:-3)

01) P(x—1)=(m*+3)x* —(2m—1)x=5 polinomu-
nun x—1 ile bolimiinden kalan 2 olduguna gore
m’nin alabilecegi degerler toplami kagtir? (c : 2)

02) (x - a).P(x) =x’ —2x+1 polinomu veriliyor.

P(x) polinomunun x—a ile bolimiinden kalan 1
olduguna gore a kagtir? (c:1)
3x+1

03) 5.02x-1)+6x+7= P( ] +3x esitliginde

P(x) polinomunun x-2 ile boliimden kalan 5
olduguna gore Q(x) polinomunun x—1 ile boli-

(c : —1)
P(5)="?
(c:22)
05) x> —3x+5=x.P(x—2)+m esitliginde P(x) po-

linomu x-—1 ile tam boliinebildigine gére m de-
geri kagtir? (c : 5)

miinden kalan kactir?
04) P(x2 +x+1):4x2 +4x+6 ise

06) P(x) polinomunun x> —3x+2 ile boliimiinden
elde edilen bolim B(x), kalan 4x +5 tir. Buna gore
P(x) polinomunun (x —1) ile bolimiinden elde

edilen bolim nedir? (c:(x—2).B(x)+4)



07) Px* =3)=x* —6x> +10 ise P(y7)=2?  (c:8)
08) P(x+1)=3x>-2x-10 polinomu verliyor.
P(x—5) polinomunun x -4 ile bolimiinden
kalan kagtir? (c:-30)
09 ) (x—2)P(x—2)+3x=x>—ax+6 ise P(x)
polinomunun sabit terimi kagtir ? (c : —1)
10) P(x+2)=0(x—1)+2x-3 esitligi veriliyor.
P(x—1) polinomunun x-3 ile bolimiinden
kalan 2 olduguna gore Q(x+1)’in x+2 ile

boliimiinden kalan kagtir? (c:5)
11) P(x*)+ P(x* =1)=2x>+15 ise P(x) polino-
munun katsayilar toplami kagtir? (c:9)
12) 2P(x—1)+ P(x+2)=3x* -6x—3 olduguna
gore P(x)=? (c:x2 —2x—3)

13) P(x+2)+P(x—1)=10x+1 olduguna gore
P(x—2)’nin x+1 ile bolimiinden kalan kagtir?
(c:-17)
14) x.P(x+1)+ P(x)=3x* +8x+c esitligini
saglayan ¢ € R igin P(c)="? (c:8)
15) P(x)'in O(x) ile bslimiinde, bolim x + 2, kalan
x—2 dir. P*(x)in x+2 ile bolimiinden kalan

kagtir? (c:16)

16) P(2x—1

]:x2 +x+1 ise P(x)=?

c:gx2 +3x+zj
4 4

17) P(x)=x’—6x* +12x ise P(2+3\/§): ? (c:11)
18) x.P(x—2)+m=x*-3x+4 ise P(m)=2? (c:3)
19) P(x)=ax®+bx+5 polinomunun x -1 ile bélii-
miinden kalan 4, x -2 ile boliimiinden kalan 9 ise
a.b carpimi kagtir? (c : —12)
20) P(x) polinomunun katsayilar toplami 5 tir. Sabit
terimi 4 olan P(x) polinomunun x.(x - 1) ile bolii-
(c:x+4)
21) P(x+2)=4x’—4ax+4 polinomu veriliyor.

miunden kalan nedir?

P(x - 1) polinomunun katsayilar toplam1 -20 ol-
duguna a kagtir? (c:-5)
22) P(3x+1)=2x(x+2)—(x+2)+3 olmak iizere

P(x+3) polinomunun x+5 ile bolimiinden

kalan kagtir? (c:4)
23) P(x* —2x)=2x> —4x+5 ise P(-1)=? (c:3)
24) P(x il 3) =4x+3 esitligi veriliyor. P(x + 1) po-

O(x-2)
linomunun x —2 ile bolimiinden kalan 3 ise

O(x—1) polinomunun x + 1 ile béliimiinden kalan
kagtir? (c:1)

25) P(x+2)+P(x—2)=4x* —6x+14 olduguna
gore P(5)=? (c:34)
26) x°—2x+4=(x—1)P(x)+a ise P(x)=?
(c:P(x):x2 +x—1)
27) P(x)=x*—5x> + ax+b polinomunun x> —x+1
ile tam boliinebilmesi i¢in a+b kag olmahdir? (1)
28) P(x) bir polinom olmak iizere
P(x+3)+xP(x—3)=x" =5x> +13x+7 ve
P(6)=34 olduguna gére P(x) polinomunun sabit
(c : —2)

29) P(x) polinomunun x — 3 ile boliimiinden kalan

terimi kagtir?

4, P(x) polinomunun x + 4 ile boliimiinden kalan
- 10 ise P(x) polinomunun x> +x—12 ile bolii-
miinden kalan nedir? (c 12x — 2)

4x° + mx® —2x

30) P(x): ise P(x) polinomunun

(c:—2x)
31) Plax+b)=bx+a ise P(bx+b) polinomunun

x>+ x ile béliimiinden kalan nedir?

2
a

a’-b’
ax +b ile boliimiinden kalan nedir? (c : ]
32) P(x+3) polinomunun (x—5) ile bolimiinden
kalan 4 ve P(x - 1) polinomunun (x + 2) ile bolii-
miinden kalan - 7ise P(x) polinomunun
x> —5x—24 ile bdliimiinden kalan nedir?
(c:2x+1)
33) (x—2)P(x)=x" —2x* +mx +2 esitligi veriliyor.
P(x) polinom ise P(x + 1) polinomunun (x—l) ile
boliimiinden kalan nedir? (c:3)
34) P(x2 + 1) =x’ +2x* +x—1 polinomu veriliyor.
P(xz) polinomunun x> —2 ile bliimiinden kalan
(c:2x+1)
35) P(x) polinomunun (x—1) ile bolimiinden kalan

nedir?

2m, P(x) polinomunun (x+1) ile bélimiinden kalan
2nise P(x) polinomunun (x2 —1) ile boliimiinden
kalan nedir? (c:(m—n)x+m+n)
36) P(x)in x> —x—6 ile bolimiinde bolim K(x),
kalan 2x+5 ise P(x)in x+2 ile bolimiinde
(c:(x-3)K(x)+2)
37) (x—17P(x)=2x*+(a-2)x* +(b—1)x oldugu-
na gore P(x) polinomunun (x - 2) ile boliimiinden
(c:10)

bolim nedir?

kalan kactir?
38) P(x) in x* —8 ile boliimiinden kalan
2x? +5x—1 ise P(x) in x*+2x+4 ile bolimiin-

den kalan nedir? (c:x-9)



